Mitsubishi Pajero Sport

3awiuta bamnepa -

S
-'H.\-'-

~ bonT M10x30

APTUKY: R.4012.006 3awuta 3agHero bamnepa 75x42 OBan. ¥ — ——— [llaii6a 10
Ky30B: Bce [Larti6a 10 np.
‘04 BbinycKa: 2016-
O6bvem asuratens: Bce lailka M10 // N
Tun K- Bra , KpOHLLITEIH npassbii Ulati6a 10 ‘[auka @ukcupyemas M10
F lainba 10 np.
COCTAB KPENEXA
1.Bont M10OX30....ccvvvviivinnnnn., 6 LUT.
2 U@UBAa 10 vaus vas » vus s may wos o 10 WT. Y ) )
3.Wainba npyxXuHHasa 10........ .6 LWT. L  REHLTERH HESEY
4. TaRED M10:. 000 coos v sins e o 4 LWUT. /1
5.auka cbwum:wpyemauﬂ M 10.. o z HIT. EonT M10x30 ;ﬁ*’”
6.KpOHWTENUH NpaBbiN............ 1 LT, 1aii6a 10
/. KPOHWTEWUH NEBbIN....cvvrrnnn.. 1 L.

MHCTPYKLUHXA NO YCTAHOBKE

",

|_fwametppessOn | M6 M8 | M0 | M12
. MOMEHTBI 3aTsaXKN 9.8 Hv 24.0Hm 47.0Hwm 81.0Hm
He pekomeHayeTcs 1cnosib30BaHUe NHEBMOMHCTPYMEHTA

1. YCTaHOBUTb rakn gukcupyemble M10 B OTBEPCTUA NIOHXEPOHOB aBTOMObOUNA, 0CNnabuTb WUTaTHbIE FTAUKWU

KpenneHuns bykcupoBo4dHoOU netnu (puc. 1)

2. YCTAHOBUTb KPOHLWTEUHBI, 3aKPENUTb Ha WTaTHbIE WNUAbKU KpenneHnsa 6yKCUMpOBOYHON NeTAU NPpU NOMOLLN
WTAaTHOW ranku, 3akKpenutb Ha ramku pukcupyemble M10 npu nomowu 6ontoe M10x30 (puc. 2).
3. YcTaHOBUTbL 3aWwunuTy BamMnepa Ha KpoHWTeUHbl npy noMowun 6ontoB M10x30 n raek M10. OTperynupoBaTb NONOXEHUE

3aWwmnThl bamMnepa.

4. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeaguHeHUsda. He ucnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTPYMEHT .



Puc.2

Puc.1




	11
	22

